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Vereniging dorpsbelang Wânswert

Secr: Ingrid Blekman
Tsjerkepaed 15
9178 GN Wânswert

0519-840122
Notulen Jaarvergadering 5 april 2017

1. De voorzitter heet ieder welkom, waaronder twee leden namens de gemeenteraad, de heer Ozinga van de VVD en Hoogsteen van het CDA. Aanwezig zijn 27 leden en de nieuwe dorpscoördinator Fred Hovius.
2. De Energie coöperatie wordt onder punt 7 aan de agenda toegevoegd.
3. Bestuursverkiezing
Ingrid en Tietie treden af als bestuursleden. Jan Bekius en Pietsie Zagema zijn bereid hun plaats in te nemen en worden met instemming van allen verkozen in het bestuur. 

4. Notulen jaarvergadering van 20 april 2016
Lian vraagt nog naar de mogelijkheid van paadje langs het gemaal. Goffe heeft dat besproken met het Wetterskip, maar die willen daar uit oogpunt van veiligheid niet aan. 

5. Jaarverslag van de secretaris wordt akkoord bevonden.

6. Jaarverslag penningmeester, wordt tijdens de vergadering uitgedeeld en ook akkoord bevonden

7. Verslag kascommissie + benoemen nieuwe kascommissie
kascommissie is tevreden, Het zag er allemaal keurig uit. Nieuwe kascommissie voor 2018 bestaat uit Andre en Hilda.


8. Energie coöperatie

Hilly vraagt daar nog eens aandacht voor, zij wijst op het belang van een meer duurzame energievoorziening voor ons allen (en niet in de laatste plaats voor de Groningers) en de mogelijkheid om ook de kas van de coöperatie te spekken (€75 per jaar per aansluiting) en daarmee nuttige dingen voor het dorp te doen. Van de zonnepanelen bij Hendrik en Irma zijn er nu 100 verkocht, daar moeten er nog minstens 50 bij om los te kunnen. Laat iedereen nog eens even goed kijken en beslissen om mee te doen. Voor info over hoeveel je er zou moeten aanschaffen in relatie tot je verbruik kan Hilly helpen.

9. Dorpscoördinator
De nieuwe dorpscoördinator, Fred Hovius (f.hovius@ddfk.nl) stelt zich voor. Fred werkt in die functie vanaf 1 januari 2017 vanuit de nieuwe ambtelijke organisatie DDFK. Hij hoopt te kunnen bijdragen aan kortere lijnen tussen bewoners, dorpsbelangen en gemeente. De dorps coördinatoren moeten vooral voorkomen dat mensen voor iedere vraag/probleem weer iemand anders nodig hebben en binnen de gemeente de één van de ander niet weet wat er speelt. De dorps coördinatoren zijn het centrale punt vooral voor de collectieve zaken. Individuele zaken kunnen gewoon doorgespeeld worden aan het centrale nummer en moeten dan goed terecht komen. Maar als dat niks oplevert kan Fred weer proberen de trein aan het rijden te krijgen.
Wij zijn blij met zijn komst en een contactpersoon bij de gemeente. Natuurlijk zal het allemaal niet direct tot ieders tevredenheid en zonder problemen verlopen, maar het is een begin.


10. Onderhoud openbaar groen, wegen en speeltuin
Het onderhoud blijft een groot probleem. Andre geeft nog eens aan dat het toch vreemd is dat we geen inzicht hebben in de gelden van Feart en Faasje. Volgens hem was afgesproken dat na realisatie van de haven en de andere voorzieningen het geld voor het onderhoud aan Dorpsbelang zou worden overgedragen. Mogelijk is dat na te gaan in de statuten. Dorpsbelang zal die opvragen en kijken of de afspraken van destijds boven tafel te krijgen zijn. Kik stelt voor een offerte te vragen voor de drainage van sportveld en speeltuin. Fred geeft aan dat de ambtenaar die zich bezig houdt met het onderhoud van de sportvelden dan zo’n offerte kan beoordelen op prijs en kwaliteit.

Berber en Vincent gaan een gezamelijke himmeldei in de zomer voor het dorp voorbereiden om ook zelf het een en ander op te ruimen en te onderhouden.


11. Verkeerssituatie / Rondweg
Jan benadrukt dat door de politiek is ingestemd met de planontwikkeling voor de rondweg en we er daarom vanuit gaan dat de weg er komt. Scepsis ventileren en rondpraten dat het allemaal toch wel weer niks zal worden, heeft geen zin en werkt alleen maar tegen. Daarmee is niet gezegd dat er nu verder geen problemen meer komen en we achteruit kunnen gaan zitten afwachten. In tegendeel, we zullen het hele proces vanuit het dorp actief en positief moeten ondersteunen en daar zelf verantwoordelijkheid voor moeten nemen. Door het bestuur is daarom besloten daarvoor ook ondersteuning te gaan zoeken bij professionals met technisch en politieke kennis van dit soort processen. Daarvoor is een eerste afspraak gepland met twee medewerkers van Rho (voormalig bureau Vijn) die meegewerkt hebben aan de ontwikkeling van het bestemmingsplan en zowel binnen de gemeente als de provincie een uitgebreid netwerk hebben. En zo gaan we stap voor stap vooruit tot de verkeerssituatie in ons dorp eindelijk verbeterd is en de rond weg een feit.

Jan heeft binnenkort een afspraak met de wethouder en verantwoordelijke ambtenaar over tijdelijke maatregelen die ook nodig zijn. Ieder met ideeën daarover graag doormailen naar Jan (j.gietema@planet.nl


12. Rondvraag en Sluiting
Lieuwe stelt voor om in volgende vergaderingen de geluidsinstallatie te gebruiken, wat wij allemaal een goed idee vinden. 

Annet wil aandacht voor het parkeren door Eldorado gebruikers, zij worden regelmatig vastgezet. Voorstel is om de verenigingen daarover weer eens aan te schrijven. Huurders en gebruikers moeten letten op het parkeergedrag en hen erop aanspreken. Er moet ook een bord komen met verwijzing naar de parkeerplaats.

Dorpsbelang heeft een cadeau voor Wiebe de Boer als dank voor zijn onderhoud aan het Tsjerkepaed. Helaas is hij er niet en kunnen we hem dus niet in het zonnetje zetten. Goffe gaat het cadeau bij hem brengen en overleggen hoe we verder gaan nu Siem er niet meer woont.
Tot volgend jaar!


